



周口晚报

编辑/李哲 E-mail/240985389@qq.com



2012 伦敦奥运

ZHOU KOU
WAN BAOA15 版
2012年8月9日 星期四

福原爱再次泪洒赛场



福原爱率领日本队杀入决赛，她终于流出了幸福的泪水

赢球要哭，输球更要哭。多年以后，福原爱一定会记得在伦敦会展中心泪流横飞的日子。8月7日输了女团决赛后，她又哭了。“爱哭的爱酱”（“酱”来源于日语的谐音，多用于对年轻女性、小孩的爱称，接在人称代词后）是日本人给她的昵称，而“逢大赛必哭”也成为她的一个标签。

瓷娃娃泪洒奥运赛场

福原爱没少在大赛中给日本队掉链子，这次她终于挺住了。由于石川佳纯在单打中输给冯天薇，日本队临阵换将，改派福原爱打头阵。变阵奏效，福原爱3:1战胜冯天薇，日本队乘势3:0淘汰新加坡队，历史性晋级决赛。

毫无悬念的，出现在混采区的福原爱哭了，“比赛前一天晚上，主教练跟我说半决赛要打两场单打，听了这话我特别紧张。上午还一直反胃，紧张得什么也吃不下。”福原爱说自打团体赛开始后，自己就一直失眠，每天只能睡三四个小时。

日本队决赛遭遇中国队，但已至少

可以拿到一枚银牌。“北京奥运会争铜牌时，我们输给韩国队。韩国队赢球时喊叫的声音我到现在还记得，当时还不明白为什么叫那么大声。今天终于明白了，自己不小心就叫出来了。”3次参加奥运会的福原爱在拿下最后一分时，也大喊了出来。

这不是福原爱在伦敦第一次哭了。女单8强战，福原爱0比4被丁宁横扫，赛后在混采区大哭一场。之后有中国媒体试图上前安慰她时，福原爱一句标准的东北话让现场轻松了下来，“打比赛时，你们给丁宁加油。现在又过来安慰我，你们啥意思呀？”

“福娃”为日本海啸募捐

爱哭，爱笑，有爱心。在福原爱的球包上，总不会缺少各种小动物饰品。汶川地震和日本大海啸发生后，福原爱流泪给灾区募集善款，她那段为四川灾区着急而一时爆粗口的视频也成为经典。

“福娃”福原爱小时候便到辽宁训练，陪伴她9年的教练汤媛媛也是辽宁人，因此她的中文夹杂着一股浓郁的

“东北味”。2008年汶川地震后，福原爱一直找机会为灾区募捐，她还在NHK帮助下录制了为中国募捐、加油的宣传片。

一次采访中，福原爱操着一口“东北普通话”为四川加油，情急之下还爆出粗口，愈显其可爱之处，“地震的新闻我看了，看得我吃不下饭了，心疼得真不行了。而且，我不知道自己能干些什么，从日本去了60个人，这他妈哪够呀。我也去的话，不就61个人了嘛！”

去年日本大海啸，福原爱的老家仙台是重灾区，小学四年级前她一直在那里生活。大海啸发生时，福原爱正在广州训练。得知家乡遭难，回不了家的福原爱泪水就没停过。“那会我真的有一种无力感，觉得自己什么都做不了。”福原爱随后把在广州、波兰和鹿特丹世乒赛中的奖金都捐了出来，比赛中也一直臂戴黑纱。

（据《杭州日报》）

每日一星

先消极后积极 阿选手“巧”夺冠



马克洛菲夺冠后庆祝

本报综合消息 北京时间昨天凌晨，在伦敦奥运会男子1500米的比赛中，阿尔及利亚选手马克洛菲后来居上以3分34秒08摘得金牌。不过在此前的800米预赛中，他曾被认定消极比赛而被取消了比赛资格。但马克洛菲申诉成功后，重新获得了1500米的决赛权，最终出人意料地夺冠了。在外界看来，裁判们又在自己抽自己的脸。

男子1500米是肯尼亚军团的传统优势项目，头号热门当属基普

英国夺马术盛装舞步团体金牌 终结德国不败神话

据新华社电 在当地时间8月7日进行的伦敦奥运会马术盛装舞步团体决赛中，东道主英国队夺得金牌，终结了德国队在七届奥运会上连续夺金的不败神话。德国队获得银牌，荷兰队获得铜牌。

这也是英国队继6日夺得马术场地障碍赛团体金牌之后再下一城，英国队因此成为伦敦奥运会马术比赛团体项目的最大赢家，获得了总共3个团体项目中的2金1银。

伦敦奥运会马术盛装舞步团体赛8月2日开赛，2日和3日进行了第一轮比赛，共有10支队伍参赛。在第一轮比赛胜出进入第二轮决赛的7支队伍中，英国队以79.407分排名第一，德国、荷兰列第二、三位。排名第四到第七的4支队伍依次为丹麦、

美国、西班牙和瑞典。

7目的决赛，实际上成了英德两队抢夺金牌的争夺战。美国、西班牙和瑞典队首先出场。中场休息后，第一轮排名前四的德国、英国、丹麦和荷兰队出场。每队由3名选手组成。

英国队一开场就继续保持领先势头，第一个出场的选手卡尔·赫斯特获得了80.571的高分，是各队第一个出场的选手中分数最高的，比德国第一个出场的选手多罗滕·施奈德高3分。

各队第二个选手出场，英国选手劳拉·贝希托尔斯海默又比德国选手克里斯蒂娜高出1分多。德国第三个出场的选手海伦·朗格哈嫩贝格获得了78.952的较高分数，结果英国第三个出场的选手夏洛特·迪尔雅

丹获得了81.905的高分。顿时，全场英国观众欢呼起来。最后，英国队以总分80.550分获得金牌，德国队以77.587分获得银牌，荷兰队以77.439分获得铜牌。

德国选手赛后表示，“英国骑手的确表现不错”，但赛场有点乱，自己的马受到了现场摄影师和观众的“惊吓”。

英国选手夏洛特·迪尔雅丹赛后兴奋地说：“多年的梦想终于实现了！我和我的两个队友，一起实现了英国队多年的梦想！”她说，赛前还有人认为我们的夺冠梦想成不了现实，“现在我们要告诉他们，我们在格林尼治公园，夺得了这么多年许多人梦寐以求的奥运会盛装舞步团体金牌！”

图片新闻



8月7日，在伦敦奥运会花样游泳双人自由自选决赛中，俄罗斯组合伊先科/罗马申娜以197.100分获得冠军。
新华社记者 费茂华 摄

东亚双雄落马 巴墨聚首决赛

据新华社电 当地时间8月7日，日本队和韩国队在伦敦奥运会男足半决赛中先后落马，分别以1:3和0:3输给了墨西哥队和巴西队。

日本队在与墨西哥队的比赛中一度占据优势。第12分钟时，中场球员大津佑树一记远射直挂死角，为日本队先下一城。墨西哥队随后接管比赛，3球破对手大门。

墨西哥队获胜创造历史，首次打进奥运会决赛。为墨西哥队打进第一

球的前锋法比安说：“这是个难忘的时刻，我们正在书写历史。这一切还没结束，我们将去赢得金牌。”

墨西哥队将与巴西队争夺金牌。后者在与韩国队的比赛开始阶段处于下风，但在第38分钟时，他们发动快速反击，由罗穆洛低射破门。下半时，达米奥2次破门，帮助巴西队完胜韩国队。

巴西队与墨西哥队的决赛将于11日在温布利球场举行。

8月7日，在2012年伦敦奥运会女子100米栏决赛中，澳大利亚选手皮尔森以12秒35的成绩夺得冠军，并打破奥运会纪录。

新华社记者 廖宇杰 摄

